
 

ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ АНКЕТИРОВАНИЯ 

ОБУЧАЮЩИХСЯ ЧПОУ ТОСПО «ТюмКЭУП» 

ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ОП СПО 

ЗА 2020-2021 УЧЕБНЫЙ ГОД 

 

 В Анкетировании приняли участие 1243 обучающихся (далее – студенты, респонденты) в 

возрасте 14 – 17 лет (46,1%), 18 лет (30,2%), старше 18 лет (23,7%).  

В опросе принимали участие студенты из 61 группы по следующим специальностям: 

Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), Право и организация социального 

обеспечения, Право и судебное администрирование, Правоохранительная деятельность, 

Поварское и кондитерское дело, Товароведение и экспертиза качества потребительских 

товаров, Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров, Страховое дело 

(по отраслям), Финансы, Банковское дело, Информационные системы и 

программирование, Землеустройство, Туризм и гостеприимство, Операционная 

деятельность в логистике. 

53,3% респондентов проживают с родителями, 16,1 – имеют свое жилье, 12,9% - снимают 

квартиру , 12, 4% - проживают в общежитии. 
 
Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
40,6% обучающихся - полностью удовлетворены. 
46,7% - скорее удовлетворены. 

 
Почему Вы выбрали именно ЧПОУ ТОСПО "ТюмКЭУП"? 

 

41, 4% студентов отметили, что здесь дают хорошее образование 

33,2% обучающихся колледж посоветовали знакомые 

31,6% - слышали о колледже много хороших отзывов 



 
Какой фактор сыграл решающую роль при выборе Вами специальности? 

 

33,2% обучающихся при выборе специальности опирались на личную склонность к 

определенному виду деятельности 

20,3% студентов при выборе специальности была важна престижность специальности 

14,4% - учитывали мнение и рекомендации родителей 

 
 

Какие из студенческих проблем Вас волнуют? 

(необходимо выбрать не более 3 вариантов) 

 

Большинство студентов (49,2%) волнует режим занятий, менее всего (4,9% и 5% 

соответственно) обучающиеся обеспокоены взаимоотношениями с классными 

руководителями и условиями проживания в общежитии. 

 
 



Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? 

(необходимо выбрать не менее 3 вариантов) 

62,9 % респондентов не видят проблем в организации учебного процесса. 

 
 Какие из высказываний, по Вашему мнению, подходят для характеристики организации 

учебного процесса в ЧПОУ  ТОСПО «ТюмКЭУП»? (необходимо выбрать не более 3-х 

вариантов) 

38,8% студентов отмечают удовлетворительное качество преподавания. 

36, 7% обучающихся считают, что учебный процесс организован на высоком уровне 

31,9% респондентов называют удовлетворительным уровень учебно-методического 

обеспечения  

21,7% - затрудняются ответить на вопрос 

 

Вы удовлетворены  

* Многоразовый выбор 

Взаимоотношениями между студентами удовлетворены 64,7% респондентов 

Организацией учебного процесса удовлетворены – 52,5% 

Взаимоотношениями с преподавателями – 48,8% студентов 

Медицинским облуживанием удовлетворены 31,1% обучающихся. 



 
Укажите, в каких мероприятиях Вы принимали участие в прошлом и текущем учебном 

году? 

В культурно-массовых мероприятиях приняли участие 42,2% обучающихся 

В предметных олимпиадах – 20,8% студентов 

В спортивных соревнованиях – 16,8 % 

В волонтерском движении – 11,4% 

В студенческих научных конференциях – 8,8% 

 
Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в ЧПОУ  ТОСПО «ТюмКЭУП»? 

 

53,5% студентов отмечают благожелательную атмосферу 

43,9% - отмечают нейтральную атмосферу 

 

 
 

 



Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей и сотрудников? 

 

 
 

 Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом коллективе? 

 
 Удовлетворены ли Вы признанием успехов в учебной, научно-исследовательской и 

внеучебной (спортивной, культурно-массовой) деятельности? 

 
Приходится ли Вам совмещать работу с учебой? 

Большинство (62%) студентов не совмещают работу с учебой. 

18,2% обучающихся иногда совмещают работу и учебу. 



 
Как Вы адаптировались к условиям дистанционного обучения? 

 

 
С какими трудностями Вы  столкнулись в процессе дистанционного обучения? 

 

 
Что Вам понравилось  при обучении в дистанционном режиме? 



 
Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы бытовыми условиями 

проживания? 

55,8% респондентов затрудняются ответить 

22,3% студентов, проживающих в общежитии, удовлетворены бытовыми условиями 

проживания. 

 
 Как Вы считаете, выпускники нашего образовательного учреждения подготовлены к 

жизни и труду в современных условиях и адаптации на рынке труда? 

65,7% обучающихся ответили утвердительно. 

28,6% - затруднялись с ответом. 

 

Анализ анкетирования обучающихся ЧПОУ ТОСПО «ТюмКЭУП» об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации ОП СПО за 2020-2021 учебный год показывает в целом положительное 

отношение обучающихся к созданным в колледже условиям для получения образования, 



организации и качеству образовательного процесса. Студенты отмечают 

благожелательную морально-нравственную атмосферу в колледже, удовлетворенность 

бытовыми условиями проживания в общежитии. Активнее всего студенты принимают 

участие в культурно-массовых мероприятиях. Дистанционный формат обучения не 

вызывает у обучающихся особых затруднений, за исключением технических перебоев в 

процессе работы. 

Мотивы поступления в колледж и выбор конкретной специальности - один из 

основных показателей формирующегося отношения к специальности. Исходя из 

результатов опроса, становится ясно, что среди мотивов поступления абитуриентов в 

колледж преобладает возможность получить качественное образование. 

 


